

# 紫錐花專刊

紫錐花志工服務社  
109學年度第1學期

校外活動 即將啟航

歡迎同學們

加入我們紫錐花反毒運動的行列哦！

史上最大宗3500公斤「毒喵喵」曝光！市價逾70億

刑事局表示，日前台灣發生多起施用PMMA俗稱超級搖頭丸服用致死案，警方發現PMMA多混摻於毒品咖啡包中，刑事局偵三大隊、保三總隊成立專案小組整合情資追查毒品供應源頭。

警方指出，毒品咖啡包混摻之毒品成分多以第三級毒品喵喵（4-甲基甲基卡西酮）占72%最高，服用後會產生幻覺、血壓升高、呼吸困難等症狀；近期也發現「超級搖頭丸」使用的PMMA（甲氧基甲基安非他命之異構物）成分，服用後會產生幻覺、抽蓄、甚致腎衰竭或死亡，警政署呼籲民眾切勿因好奇而輕易嘗試。(109年6月15日)

原文網

址: <https://www.ettoday.net/news/20200615/1737892.htm#ixzz6QuE3treN>



紫錐花運動  
Echinacea Movement



紫錐花志工服務社



國立勤益科技大學  
學生事務處軍訓室  
出刊日期：109年06月  
社長：曾浩璋  
編輯：張筱晴、王旗佑  
指導老師：黃凌瑤教官

6月26日

國際反毒日

反毒新世代

幸福

下一代

珍愛生命 遠離毒品 擁抱幸福

關鍵防疫時刻

共同守護校園健康

勤洗手

減少觸摸眼口鼻  
保持手部乾淨



吃東西前、上廁所後、玩遊戲後，  
出入醫療院所及公共場所前後，  
咳嗽打噴嚏後，都應確實肥皂洗手，  
並減少觸摸眼口鼻。

衛生禮節

注意呼吸道衛生  
並遵守咳嗽禮節



打噴嚏、咳嗽需掩住口、鼻，  
擤鼻涕及咳嗽後要洗手，保持良好衛生習慣。

主動告知

身體不適應主動告知  
儘速就醫並在家休息

到校前 應確認身體健康狀況，有發燒、咳嗽  
或非過敏性流鼻水等呼吸道症狀及身  
體不適者，應主動告知學校，儘速就  
醫並在家休息。

到校後 出現症狀，將由學校協助安置同學，  
並聯繫家長。



\*上述狀況請儘不影響出缺勤

個人衛生習慣主動做起 保護自己也守護他人

注意 嚴重特殊傳染性肺炎 (COVID-19, 簡稱武漢肺炎)



咳嗽戴口罩



肥皂勤洗手



少去醫院等人多場所



非必要避免出國

疾病管制署更多資訊



衛生福利部疾病管制署



教育部 關心您